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Resultados

Encuesta 914242

Número de registros en esta consulta: 3
Total de registros en esta encuesta: 3
Porcentaje del total: 100.00%
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Resumen para A0

Tipo de Persona

Opción Cuenta Porcentaje

Persona física (A1) 3 100.00%  
Persona jurídica (A2) 0 0.00%  
Plataforma ciudadana (A3) 0 0.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  
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Resumen para A0

Tipo de Persona
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Resumen para A11

Edad

Opción Cuenta Porcentaje

16 a 25 años (A1) 0 0.00%  
26 a 50 años (A2) 1 33.33%  
mayor de 50 años (A3) 2 66.67%  
Sin respuesta 0 0.00%  
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Resumen para A11

Edad
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Resumen para A12

Sexo

Opción Cuenta Porcentaje

Mujer (A1) 1 33.33%  
Hombre (A2) 2 66.67%  
Sin respuesta 0 0.00%  
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Resumen para A12

Sexo
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Resumen para A13

Provincia

Opción Cuenta Porcentaje

Albacete (A1) 0 0.00%  
Ciudad Real (A2) 1 33.33%  
Cuenca (A3) 1 33.33%  
Guadalajara (A4) 1 33.33%  
Toledo (A5) 0 0.00%  
Otras provincias (A6) 0 0.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  
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Resumen para A13

Provincia
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Resumen para A14

Tamaño del municipio de residencia

Opción Cuenta Porcentaje

Población menor de 500 habitantes (A1) 0 0.00%  
Población de 500 a 2.000 habitantes (A2) 1 33.33%  
Población de 2.000 a 10.000 habitantes (A3) 1 33.33%  
Población de 10.000 a 50.000 habitantes (A4) 0 0.00%  
Población mayor de 50.000 habitantes (A5) 1 33.33%  
Sin respuesta 0 0.00%  
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Resumen para A14

Tamaño del municipio de residencia
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Resumen para A21

Razón social o denominación de la entidad

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 0 0.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  

ID Respuesta
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Resumen para B10

I. PROBLEMAS QUE SE PRETENDEN SOLUCIONAR CON LA INICIATIVA    ¿Qué opinión tiene acerca
de los problemas que pretende solucionar la norma?Por favor, valore del 1 al 5 este epígrafe, siendo el

uno "nada adecuados" y el 5 "totalmente adecuados"

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 0 0.00% 50.00%
2 (2) 1 50.00%  
3 (3) 0 0.00% 0.00%
4 (4) 0 0.00%  
5 (5) 1 50.00% 50.00%
Sin respuesta 1 33.33% 0.00%
Media aritmética 3.5   
Desviación estándar 2.12   
Suma (Opciones) 2 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Resumen para B10

I. PROBLEMAS QUE SE PRETENDEN SOLUCIONAR CON LA INICIATIVA    ¿Qué opinión tiene acerca
de los problemas que pretende solucionar la norma?Por favor, valore del 1 al 5 este epígrafe, siendo el

uno "nada adecuados" y el 5 "totalmente adecuados"
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Resumen para B11

Comentarios

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 2 66.67%  
Sin respuesta 1 33.33%  

ID Respuesta

49 Como bien se indica en gran parte del apartado de problemas, el pastoreo es fundamental y
debemos de proteger a la especie de la mano de la protección de la ganadería extensiva
pastoreada.  Una sin la otra no puede existir, por tanto el problema debe de ser atajado
desde la raíz, de poco sirve poner parches y hacer seguimientos en la especie si no se
protege lo que más le afecta, la perdida de ovejas pastoreadas.

50 Lo más adecuado sería que no se dedicara el gobierno regional a permitir la construcción de
vertederos en las zonas ZEPA y próximos a Natura 2000. Lo aconsejable sería controlar la
expansión de Molinos en zonas despobladas como Campillo de Altobuey, en la que el paso
de las aves es una carnicería continua. Lo más apropiado sería que contaran con la
ciudadanía (no solo con alcaldes autocráticos) que reside en municipios de zonas
despobladas antes de instalar vertederos, macrogranjas, molinos y placas solares.  
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Resumen para B20

II. NECESIDAD Y OPORTUNIDAD DE SU APROBACIÓN    ¿Cree que es necesaria y oportuna la
aprobación de la norma?Por favor, valore del 1 al 5, siendo el uno "nada necesaria" y el 5 "totalmente

necesaria"

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 1 50.00% 50.00%
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 0 0.00% 0.00%
4 (4) 0 0.00%  
5 (5) 1 50.00% 50.00%
Sin respuesta 1 33.33% 0.00%
Media aritmética 3   
Desviación estándar 2.83   
Suma (Opciones) 2 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Resumen para B20

II. NECESIDAD Y OPORTUNIDAD DE SU APROBACIÓN    ¿Cree que es necesaria y oportuna la
aprobación de la norma?Por favor, valore del 1 al 5, siendo el uno "nada necesaria" y el 5 "totalmente

necesaria"
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Resumen para B21

Comentarios

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 2 66.67%  
Sin respuesta 1 33.33%  

ID Respuesta

49 URGENTISIMA, pero debe de ser integral, esta especie se ha conservado toda la vida de la
mano de la población local y de su actividad en este caso ganadera.

50 Es un brindis al sol. Propaganda política para mayor honor y gloria de gobierno regional que
tiene los montes abandonados 
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Resumen para B30

III. OBJETIVOS DE LA NORMA    ¿Considera que los objetivos que persigue la norma son
suficientes?Por favor, valore del 1 al 5, siendo el uno "nada adecuados" y el 5 "totalmente adecuados"

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 1 50.00% 100.00%
2 (2) 1 50.00%  
3 (3) 0 0.00% 0.00%
4 (4) 0 0.00%  
5 (5) 0 0.00% 0.00%
Sin respuesta 1 33.33% 0.00%
Media aritmética 1.5   
Desviación estándar 0.71   
Suma (Opciones) 2 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Resumen para B30

III. OBJETIVOS DE LA NORMA    ¿Considera que los objetivos que persigue la norma son
suficientes?Por favor, valore del 1 al 5, siendo el uno "nada adecuados" y el 5 "totalmente adecuados"
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Resumen para B31

Comentarios

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 2 66.67%  
Sin respuesta 1 33.33%  

ID Respuesta

49 No veo objetivos concretos. Tenemos un GRAN problema y es que no hay alondras, y
sabemos claramente que esto se debe en gran medida a la desaparición de la ganadería
extensiva de ovino en las zonas de distribución de estas especies y solo quedan algunas
poblaciones donde se ha mantenido el pastoreo, por tanto, para conservar la alondra
tenemos que tener un objetivo claro: salvar junto a ella a la ganadería extensiva pastoreada.
No solo se fomenta la ganadería extensiva pastoreada mediante estructuras ganaderas, sino
que se debe desarrollar un plan integral para su conservación, considerando a la ganadería
extensiva PASTOREADA una actividad en peligro de extinción al igual que lo está el ave. No
podemos permitirnos el lujo de perder a los pocos ganaderos que quedan y debemos de
conseguir hacer las explotaciones más atractivas para posibilitar el relevo generacional. Esto
se consigue dignificando el oficio, ayudándoles a no tener que trabajar tantas horas
reduciendo sus largas jornadas de trabajo (pastores con contrato público o a través de
ONGs que ayuden a las explotaciones en las épocas de alta carga de trabajo o por
enfermedad del pastor), facilitarles procesos administrativos/ o saneamientos. Se debería
también fomentar y trabajar en mejorar la rentabilidad de las explotaciones, mediante PAGO
POR SERVICIOS ECOSISTÉMICOS, diferenciar productos de origen ganadero extensivo
de estos territorios, apoyo a los planes de pastoreo rotaciones. En definitiva, poner en valor el
pastoreo como medida de gestión.

50 Hay que realizar políticas que favorezcan el desarrollo sostenible y no de marketing. Lo más
adecuado sería que no se dedicara el gobierno regional a permitir la construcción de
vertederos en las zonas ZEPA y próximos a Natura 2000. Lo aconsejable sería controlar la
expansión de Molinos en zonas despobladas como Campillo de Altobuey, en la que el paso
de las aves es una carnicería continua. Lo más apropiado sería que contaran con la
ciudadanía (no solo con alcaldes autocráticos) que reside en municipios de zonas
despobladas antes de instalar vertederos, macrogranjas, molinos y placas solares.  
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Resumen para B4

IV. POSIBLES SOLUCIONES ALTERNATIVAS REGULATORIAS Y NO REGULATORIAS    ¿Considera
idóneas las soluciones alternativas regulatorias y no regulatorias propuestas?Por favor, valore del 1 al 5,

siendo el uno "nada adecuadas" y el 5 "totalmente adecuadas".

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 1 50.00% 100.00%
2 (2) 1 50.00%  
3 (3) 0 0.00% 0.00%
4 (4) 0 0.00%  
5 (5) 0 0.00% 0.00%
Sin respuesta 1 33.33% 0.00%
Media aritmética 1.5   
Desviación estándar 0.71   
Suma (Opciones) 2 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Resumen para B4

IV. POSIBLES SOLUCIONES ALTERNATIVAS REGULATORIAS Y NO REGULATORIAS    ¿Considera
idóneas las soluciones alternativas regulatorias y no regulatorias propuestas?Por favor, valore del 1 al 5,

siendo el uno "nada adecuadas" y el 5 "totalmente adecuadas".
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Resumen para B41

¿En su caso, qué soluciones alternativas propone?

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 2 66.67%  
Sin respuesta 1 33.33%  

ID Respuesta

49 Si que existen otros mecanismos, y son los mecanismos privados de financiación al servicio
de la conservación de la especie. Los mecanismos pueden ir desde un simple patrocinio, un
programa agroambiental privado, programas de pago por servicios ecosistémicos con
fondos privados, ayudas agroambientales etc.

50 Hay que realizar políticas que favorezcan el desarrollo sostenible y no de marketing. Lo más
adecuado sería que NO se dedicara el gobierno regional a permitir la construcción de
vertederos en las zonas ZEPA y próximos a la red Natura 2000. Lo aconsejable sería
controlar la expansión de Molinos en zonas despobladas como Campillo de Altobuey, en la
que el paso de las aves es una carnicería continua. Lo más apropiado sería que contaran con
la ciudadanía (no solo con alcaldes autocráticos) que reside en municipios de zonas
despobladas antes de instalar vertederos, macrogranjas, molinos y placas solares.
Participación auténtica y no esta fórmula que no sirve más que para publicidad y desahogo
de unas pocas personas que estamos hartas de la manipulación interminable de Emiliano.
¿Cómo es posible que a camorra napolitana vierta residuos en la planta de Almonacid del
Marquesado y nos enteremos por los jueces de Tarragona? ¿A qué se dedica la consejera
de desarrollo sostenible para que la camorra vierta miles de toneladas de residuos de Italia
en Cunca? Las alondras deben estar alucinando con el gobierno de García Page 
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